

J e g y z ő k ö n y v
Eszteregnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2015. április 16-án tartott rendkívüli üléséről

Határozat:

14/2015. (IV.16.)

**Készült Eszteregnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2015. április 16-án megtartott rendkívüli üléséről.**

Az ülés helye: Szepetneki Közös Önkormányzati Hivatal Eszteregnyei Kirendeltsége (8882. Eszteregnye, Kossuth u. 3.)

Ülés kezdési ideje: 18.00 óra
Ülés befejezési ideje: 18.35 óra

<u>Jelen vannak:</u> Burcsi János	polgármester
Kohári Béla Csaba	alpolgármester
Földesi Krisztián	települési képviselő
Pöcze Nóra	települési képviselő
Szalai-Gaál Mónika	jegyző
Pöczéné Csóri Magdolna	jkv. vezető

Burcsi János polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes, mert az 5 fő települési képviselők köréből 4 fő jelen van, az ülést megnyitja.

NAPIRENDI PONTOK

1.) Az önkormányzat gazdasági programja
Előadó: Burcsi János polgármester

Burcsi János polgármester szavazásra bocsátja a napirendi pontot.

A képviselő-testület 4 igen, (nem:0; tartózkodás:0) szavazattal az alábbi napirendi pontokat fogadja el megtárgyalásra:

1.) Az önkormányzat gazdasági programja
Előadó: Burcsi János polgármester

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:

1.) Az önkormányzat gazdasági programja
Előadó: Burcsi János polgármester

Burcsi János polgármester: Ismerteti a gazdasági programot, a fejlesztési terveit, elképzeléseit. A képviselő-testületnek az alakuló ülést követő hat hónapon belül kell elfogadni a gazdasági programját. Részletesen ismerteti a gazdasági programot.

Pöcze Nóra települési képviselő: Kérdezi, az óvoda részére lehetne-e pl. gyermeknapra vásárolni játékokat, fejlesztő eszközöket.

Burcsi János polgármester: Az óvoda kapott decemberben játékvásárlásra pénzt, most nincs pénzügyi lehetősége az önkormányzatnak, az óvodavezetés megengedte, hogy a gyerekek a kedvenc játékokat magukkal vigyék az óvodába.

Földesi Krisztián települési képviselő: Kéri, hogy a temetőnél a Petőfi utca és a temetőt összekötő mezőgazdasági út között járdát építsenek, a sárfelhordás miatt járhatatlan az út esőzés után.

Burcsi János polgármester: Véleménye szerint nem járdát kell építeni, hanem a vízelvezetést kell megoldani, így a vízelvezetőt ki lehet tisztítani.

Burcsi János polgármester: Aki egyetért Földesi Krisztián képviselő által javasolt módosítással, kéri szavazzon.

A Képviselő-testület 3 igen, (nem: 1; tartózkodás: 0) szavazattal a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozza:

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

A Képviselő-testület 4 igen, (nem: 0; tartózkodás: 0) szavazattal a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozza:

14/2015. (IV. 16.) Kt. határozat

Eszteregnye Község Önkormányzat Képviselő-testülete

- a.) a 2014-2019. évekre vonatkozó gazdasági programját az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja.
- b.) felkéri a polgármestert, hogy a gazdasági programban foglaltak végrehajtásáról gondoskodjon.

Határidő: folyamatos

Felelős: Burcsi János polgármester

Burcsi János polgármester: megállapítja, hogy több kérdés és hozzászólás nem érkezik, és mivel további megtárgyalandó téma nincs, a megjelenést megköszöni, az ülés bezárja.



Burcsi János
polgármester

k.m.f.



Szalai-Gaál Mónika
jegyző